

华宏化纤应邀参加中国化纤科技大会

6月21日，中国化纤科技大会在福建泉州隆重召开。大会由中国工程院环境与轻纺工程学部、中国化学纤维工业协会、中国纺织工程学会联合主办，泉州市人民政府支持，中国纺织工程学会化纤专业委员会、中国化纤协会相关专业委员会及分会承办。华宏化纤以及来自纺织化纤领域的专家、学者、科研骨干、企业代表以及关注纺织化纤及相关领域的业界同仁共500人应邀参加会议。大会以“科技驱动、融合发展、共享未来”为主题，致力于传播化纤产业链上下游的最新技术成果和前沿技术，激发化纤科技人才的创新活力，促进化纤工业高质量发展，加快建设纺织强国进程。

大会对第二届“中国化纤协会·三联华鼎卓越基金”杰出工程师和杰出技术工人获奖者进行了表彰。“中国化学纤维工业协会·三联华鼎卓越基金”是中国

国化学纤维工业协会联合北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司和义乌华鼎锦纶股份有限公司共同发起设立，旨在化纤行业弘扬工匠精神，激励技术创新，营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的行业氛围，表彰和奖励在全国化纤工业生产建设领域中做出突出贡献的工程技术人员和一线生产工人。华宏化纤副总经理张江波，凭借多年的化纤生产管理和多项技术研究成果得到了行业肯定，荣获“优秀工程师”称号。

会上，中国化学纤维工业协会副会长贺燕丽发布了《绿色纤维认证三年行动计划(2020-2022年)》，明确绿色纤维认证未来3年发展的总体目标。随着中国经济迈入高质量发展阶段，绿色、可持续发展已成为各行业企业的必然选择。自2016年中国化纤协会开展了绿色纤维认证(以下简称GF认证)工作以

来，三年积小成，认证企业达27家，认证产品覆盖再生涤纶、Lyocell纤维、壳聚糖纤维、PTT纤维，原液着色锦纶、涤纶、丙纶、芳纶、聚酰亚胺纤维等。2019年上半年，包括华宏化纤在内的6家公司顺利通过了中纺标抽样检测及工厂现场检查，取得绿色纤维认证证书和中国化学纤维工业协会绿色纤维标志产品证书，本次大会对这第二批绿色纤维企业举行了授牌仪式。协会希望通过不断壮大GF认证的化纤企业的队伍，不断提高工艺、技术和品质水平，丰富产品品种，大幅提升消费量，让绿色制造和环境保护迈上新的台阶。

最后，中国化纤工业协会发布了2018年中国化纤行业产量排名，此次排名分为化学纤维综合排名，以及15个细分产品排名。华宏化纤在2018年中国涤纶短纤产量数据统计中排名第四。 (卞小芳)

华思诚：扬帆起航新征程、不负盛夏好时光



2019年5月28日至5月30日，作为一年一度的全球屋面和防水界奥林匹克盛会——中国国际屋面和建筑防水技术展览会于上海世博展览馆隆重开幕。本次防水展会由中国建筑防水协会、美国屋面工程协会和德国屋面工程协会主办，是亚洲最大的防水展、世界三大防水展之一。本届展会展览面积达33000平方米，聚集了350多家国内外屋面和建筑防水领域一流厂商，涵盖屋面及防水行业全

产业链，集中展示各自顶级品质的产品、设备和系统。

中国国际屋面和建筑防水技术展览会是屋面和建筑防水材料全球采购、交流合作及市场拓展平台，始创于2003年，每年举办一届，现已成功举办16届。以其专业突出的特点享誉业界，影响和引领市场，现已成为中国屋面和建筑防水界的一大盛事，其展览规模、技术水平、展商品质都使其成为国际防水届年度风向标。

本次展会华思诚参展产品为高性能熔体直纺聚酯长丝油毡胎基布，属于建筑防水材料原材料领域，主要作为防水卷材的胎体部分，为聚合物改性沥青防水卷材生产厂家提供原材料聚酯胎。经过前期精心的布置、周密的准备以及强大的实力做支撑，在展会开幕之初华思诚展位就吸引了来自世界各地的客户前来参观和洽谈合作。公司性能优良、质量稳定的产品受到了参展观众和合作单位的一致好评。

公司此次参展以拓宽视野、开启思路、学习先进、交流合作为主要目的，充分利用本次参展机会，

与前来参观的客户和经销商进行交流、沟通、洽谈，在提升公司品牌知名度和影响力的同时进一步加强对同行业先进企业的了解，以便更好地完善自身产品结构，发挥自身优势。

华思诚自成立以来，凭借专业化技术设计、专业化生产制作、国际领先的生产工艺及专业化售后服务，在原料选择、工艺设计、工艺制作等环节严格按照客户需求开发生产极具竞争力的产品，赢得了国内外各知名企业的青睐并建立了长期稳定、互惠互利的合作关系。此次展会搭建了华思诚与国际沟通的桥梁，是华思诚国际化战略迈出的第一步，也再一次有力地见证了华思诚的发展实力。

今年以来，华思诚不断加快发展，提升内部管理水平。公司通过了江阴市应急管理局组织的安全生产标准化管理体系评审和验收；四月份第五期项目暨第七条熔体直纺聚酯长丝无纺布生产线顺利投产；五月份第八条无纺布生产线开工建设，目前已经进入设备安装和基建配套工程动工阶段；六月份加快高新技术企业申报备案工作，提高企业品牌影响力和知名度。昨天已属于过去，今天是新的起点，不管未来如何，华思诚有信心劈波斩浪，奋勇前行，争做行业领航者。 (马飞虎)

华宏科技开展2019“三体系”再认证工作

6月18-20日，华宏科技进行了GB/T19001-2016/IS09001:2015/GB/T24001-2016/ISO14001:2015和ISO45001:2018三体系年度外部审核。本次审核历时4天，从前期的审核范围确定、合同签订流程、审核计划安排等环节，通过与中国船级社南京分公司进行了多次沟通和把关，保证了此次再认证审核的顺利实施。审核组一行对华宏科技三体系的建立、运行、保持和改进情况全面检查和评价，深入现场对6个车间和13个职能部门进行了审核，并与公司领导进行了交流和沟通。整个审核过程得到了全体员工的大力支持和积极配合。

6月20日下午，根据审核日程的安排，公司如期召开2019年度“三体系”再认证外部审核末次会议。会议由审核组长黄乔生主持，公司总经理胡品龙、管理者代表路开科、技术副总黄艰生、各部门负责人及内审员等30余人参加了会议。会上，审核组对公司多年来重视质量、环境、职业健康安全管理体

系表示肯定，对坚持动真格抓体系建设、促管理提升给予高度评价，一致认为公司三体系得到持续有效运行，同意保持注册并换发证书。同时，外审组成员分别对自己负责审核的模块进行汇报，以点带面，深入浅出地对管理中存在的问题进行阐释，并有针对性地提出了建议和意见。

公司管理者代表路开科针对审核情况，提出三点建议：一是要通过本次外审看到差距，在思想上有所转变，工作要严格按照三个标准的要求来执行；二是各部门除了整改自己的问题，对其他部门发现的问题也要进行学习，自查是否存在类似的问题；三是加强内审员队伍的建设。

总经理胡品龙先生对外审团队四天辛勤、认真和细致的工作表示感谢。他指出，公司近几年在一体化建章立制方面做了很多工作，但在落实执行层面还有一些问题，需要公司各级管理人员引起高度重视。一要提高认识，转变观念，把一体化的思想、

方法融入到我们的血液之中，成为管理的工具和个人的自觉行为，真正把自身工作做好切实抓好制度的落地执行。二要认真落实一条线管理思路，各部门都要参与进去、深入进去，用体系的方法做好各项检查和各级管控。我们不怕有问题，关键是能认识问题，改正问题，不断成长，取得进步。针对这次审核提出的不符合项及建议项，他要求各单位进行分析和归类，并召开专题会议进行讨论，认真制定整改措施，举一反三，分析原因，拿出日程表，落实责任人，同时要在队伍建设、能力提升、内部审核等方面进行探讨，拿出更多的实际的行动，充分使用好一体化的管理工具，使公司的各项管理得到进一步提升。

此次“三体系”再认证工作圆满结束，今后华宏科技会继续严格实施质量、环境、职业健康安全标准，切实提高公司的整体管理绩效，实现可持续发展。 (胡红磊)